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Заява

Місяць обізнаності про сексуальне насильство:спільна заява
У рамках Місяця обізнаності про сексуальне насильство провінція Альберта
вшановує жертв, підвищує обізнаність та посилює заходи підтримки, щоб
запобігти сексуальному насильству.
«Кожен житель Альберти заслуговує на те, щоб почуватися в безпеці у своєму домі, у стосунках та
у громаді. Місяць обізнаності про сексуальне насильство — це можливість визнати вплив
насильства на постраждалих і нагадування нам, що кожен із нас повинен взяти участь у запобіганні
сексуальному насильству та зловживанням.
«Надто багато мешканців Альберти протягом свого життя стикалися з тією чи іншою формою
сексуального насильства, що може мати тривалі фізичні, емоційні та психологічні наслідки. Саме
тому ми підвищуємо обізнаність, заохочуємо до відкритого спілкування та посилюємо
профілактичні заходи.
«У рамках бюджету на 2026 рік уряд Альберти виділяє понад 93 мільйони доларів на запобігання
сімейному та сексуальному насильству та посилення заходів підтримки по всій провінції.
Додатково 3,3 мільйона доларів спрямовано центрам допомоги постраждалим від сексуального
насильства для підтримки та вдосконалення їхніх існуючих програм. Ми вдячні цим центрам та
Асоціації служб допомоги постраждалим від сексуального насильства провінції Альберта за
постійне партнерство та підтримку.
«Ми також продовжуємо інвестувати в центри захисту прав дітей та молоді, які надають
комплексну підтримку дітям, що зазнали сексуального насильства, та допомагають їхнім сім’ям
орієнтуватися в системі правосуддя.
«Якщо ви або хтось із ваших знайомих зазнає сексуального насильства, ви не самотні. Ви можете
зателефонувати або надіслати SMS на гарячу лінію Альберти з питань сексуального насильства за
номером 1-866-403-8000 щодня з 9:00 до 21:00 або звернутися за допомогою до місцевого центру
допомоги жертвам сексуального насильства. Ви також можете відвідати alberta.ca/sexual-violence-
prevention, де можна завантажити матеріали та поради, які допоможуть розпізнати, повідомити
про випадки сексуального насильства та запобігти їм.
- Сірл Тертон, міністр у справах дітей та сім’ї
«1,8 мільйона жителів Альберти протягом життя зазнали тієї чи іншої форми сексуального
насильства, що залишило глибокі й тривалі наслідки для постраждалих, їхніх родин та громад. Це
неприпустимо.
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«Місяць обізнаності про сексуальне насильство є важливим нагадуванням про нашу спільну
відповідальність підтримувати постраждалих, боротися зі шкідливими нормами та запобігати
насильству, перш ніж воно відбудеться.
«Минулого року уряд Альберти оприлюднив "«Сила в наших руках»: огляд «10-річної стратегія
Альберти щодо боротьби з гендерно зумовленим насильством»" — найбільш всеосяжну стратегію
такого роду в Канаді. Завдяки цій стратегії ми вживаємо узгоджених заходів для запобігання
насильству, покращення ресурсної бази та забезпечення повної відповідальності тих, хто завдає
шкоди.
«З огляду на те, що наразі реалізується майже 50 невідкладних заходів, ми досягаємо реального
прогресу у наданні підтримки жителям Альберти. Зокрема, виділено понад 6 мільйонів доларів на
допомогу постраждалим у відновленні їхнього життя, посилення заходів з протидії торгівлі
людьми на рівні служб першого реагування та фінансування програм запобігання сексуальному
насильству у вищих навчальних закладах.
«Ми також активізуємо профілактичну роботу серед чоловіків і хлопців, усвідомлюючи їхню
важливу роль як партнерів у боротьбі з насильством та підтримці реальних змін.
«У сукупності ці заходи свідчать про незмінну прихильність провінції Альберта до боротьби з
гендерним насильством у всіх його проявах шляхом формування культури поваги, розуміння та
підтримки жертв насильства.
«Цього місяця, як і кожного місяця, ми продовжуватимемо вживати заходів та будувати міцніші й
безпечніші громади по всій Альберті».
- Таня Фір, міністр мистецтва, культури та питань становища жінок
«Рівень насильства щодо жінок, дівчат та людей з подвійною гендерною ідентичністю з числа
корінних народів залишається надзвичайно високим. Криза, пов’язана зі зникненням та
вбивствами жінок, дівчат та людей з подвійною гендерною ідентичністю з числа корінних народів
(MMIWG2S+), продовжує впливати на сім’ї, громади та всіх мешканців Альберти.
«У рамках відзначення Місяця обізнаності про сексуальне насильство ми маємо визнати, що ця
проблема й досі завдає шкоди, та взяти на себе зобов’язання підтримувати заходи, в центрі яких
перебувають потерпілі, їхні родини та рішення, розроблені корінними народами. Уряд провінції
Альберта співпрацює з корінними громадами, організаціями та правозахисниками з метою
визначення та втілення ефективних заходів, спрямованих на усунення першопричин проблеми та
підвищення рівня безпеки.
«Це передбачає активізацію профілактичних заходів, посилення підтримки та забезпечення
доступу постраждалих і їхніх сімей до необхідної допомоги. У своїй роботі ми керуємося
рекомендаціями Ради прем’єр-міністерки з питань зниклих та вбитих жінок, дівчат та людей «двох
духів» з числа корінного населення, а також «Дорожньою картою Альберти щодо зниклих та
вбитих жінок і дівчат з числа корінного населення».
«Ми вдячні тим, хто продовжив цю справу, перетворивши горе на лідерство та зміни. Підвищуючи
обізнаність, підтримуючи жертв насильства та виступаючи проти насильства, ми можемо створити
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безпечніші громади, де кожен почуватиметься підтриманим і захищеним. Цього місяця, як і
кожного місяця, ми маємо продовжувати цю роботу разом».
- Раджан Савні, міністр у справах корінних народів


